

# 1

# PhÄÏ ß \õ- ¼Ä E , ÁõUP'' £mh ©Û pß

தொடக்கநூல் 1: 26 - 27, 2: 9

**புதிய வருடம்! புதிய வகுப்பு!!**

எட்டாம் தரத்திற்கு உயர்த்தப்பட்ட மாணவர்கள் புதிய வருடத்தில் கிறிஸ்தவமறை பாடத்தைக் கற்கப் போகும் முதல் நாளான இன்று உங்கள் அனைவருக்கும் காலை வணக்கமும் புதுவருட வாழ்த்துக்களும் உரித்தாகட்டும்.

இவ்வாறு வாழ்த்துக் கூறிக்கொண்டே ஆசிரியை வகுப்புக்குள் வந்தார். பிள்ளைகளும் ஆசிரியைக்கு வாழ்த்துக் கூறினார்கள்.

ஆசிரியர் : இன்று பாடத்தை ஆரம்பிப்பதற்கு முன்பதாக நான் உங்களிடம் கேள்விகள் கேட்பேன். நீங்கள் நன்றாகச் சிந்தித்துப் பதில் கூறுங்கள். கேள்வி என்னவென்றால் இவ்வுலகில் நீங்கள் காணும் உன்னத படைப்பு என்ன?

பிரவீன் : பல படைப்புகள் என் நினைவில் வருகின்றன கணினி, விமானம், நீர்மூழ்கிக் கப்பல் போன்ற படைப்புகள்...

தீபன் : “உலக அதிசயங்கள் ஏழு” எனப் பெயரிடப்பட்ட படைப்புகள் தான் நான் அறிந்த அளவில் உலகில் காணப்படும் விஷேட படைப்புகளாகும்

ஏனைய

மாணவர்கள் : ஏன் தொலைபேசி, ரொபோ இயந்திரம்.

ஆசிரியர் : நல்லது! மாலா என்ன பெரிய யோசனை?

மாலா : இப்போது குறிப்பிட்ட அனைத்துமே உயர்ந்த படைப்புகள் தான். ஆனால் அவை அனைத்தையும் உருவாக்குவதற்கு மூலகாரணமானவன் மனிதன் அல்லவா? எனவே நான் எண்ணுகிறேன் இந்த உலகத்திலே காணப்படும் உன்னத படைப்பு மனிதன்தான்.

ஆசிரியர் : மிகவும் நல்லது! மாலாவின் பதில் சரியானது. இந்த உலகின் உன்னத படைப்புத் தான் மனிதன். அப்படியானால் மனிதன் யாரால் உருவாக்கப்பட்டான் என்று உங்களால் கூறமுடியுமா?

மாலா : மனிதன் கடவுளால் உருவாக்கப்பட்டான்.

ஆசிரியர் : மிகவும் சரி. நாம் திருவிவிலியத்தில் மேலும் அதைப்பற்றி வாசித்துப் பார்ப்போம்.

அப்பொழுது கடவுள் “மானிடரை நம் உருவிலும் நம் சாயலிலும் உண்டாக்குவோம். அவர்கள் கடல் மீன்களையும் வானத்துப் பறவைகளையும் கால் நடைகளையும் மண்ணுலகு முழுவதையும் நிலத்தில் ஊர்வன யாவற்றையும் ஆளட்டும்” என்றார்.

**தொடக்க நூல் 1:26**

இவ்வாறு நாம் கடவுளால் படைக்கப்பட்டோம் என்பதை திருவிவிலியம் தெளிவாகக் குறிப்பிடுகின்றது. படைப்பிலே உயிர் உள்ளதும் உயிர் அற்றதுமான அனைத்தையும் படைத்த படைப்பாளர் கடவுளே ஆவார். கடவுளின் இப்படைப்புக்கள் அனைத்திலும் விசேட படைப்பான மனிதன், கடவுளின் மூலமாக உன்னத இடத்தைப் பெற்றுள்ளான். ஏனெனில் தம் உருவிலும் தம் சாயலிலும் கடவுளுக்குச் சமமாக மனிதனைக் கடவுள் உருவாக்கினார்.

கடவுளின் படைப்பில் மனிதனுக்கு உன்னத இடத்தைக் கொடுத்தது ஏன்? அது அவர் எம்மீது காண்பித்த அளவில்லா அன்பினால் அல்லவா?

ஆம், அவரின் சாயலிலும் உருவிலும் படைக்கப்பட்ட நாம், கடவுள் எம்மில் கொண்டுள்ள அன்பின் ஆழத்தை அறிந்துகொள்ள வேண்டும்.

எம் மீது எல்லையில்லா அன்பு செய்யும் கடவுளுக்கு நாமும் அளவில்லா அன்பு செய்வது எமது கடமையும் பொறுப்புமாகும்.

கடவுள் மீது அன்பு செய்வது எப்படி? கடவுளின் விருப்பத்தை நிறைவேற்றுவதற்கு முயற்சிப்பதன் மூலமாகும்.

கடவுளின் விருப்பத்தை நிறைவேற்றுவதற்கு எம்மால் என்ன செய்ய முடியும் என்பதைப் பார்ப்போம். அதற்காக நாம்,

- ◆ எம்மை படைத்த அன்பு நிறைந்த இறை தந்தையிடம் முழு விசுவாசத்தோடும் நம்பிக்கையோடும் தரித்திருப்போம்.
- ◆ இறை படைப்பை ஆளுகை செய்யும் பொறுப்பு மனிதனிடம் ஒப்படைக்கப் பட்டிருப்பதனால் நாம் இறை படைப்பைப் பாதுகாத்து விருத்தி செய்யும் பொறுப்பாளர்களாக செயற்படுவோம்.

- ◆ இறை படைப்புகளில் ஒப்பற்ற பெறுமதியை மனிதனுக்கு உரிமையாகக் கொடுத்த மையால் நாம் எமது வாழ்வின் பெறுமதியை விளங்கிக்கொள்வோம்.
- ◆ இறை குணாதிசயங்களுடன் எம் வாழ்வை பாதுகாத்துக் கொள்வோம்.
- ◆ உடல், உள, ஆன்மீக ரீதியில் எங்களுக்கு கிடைத்த சுதந்திரத்தை நல்ல முறையில் பயன்படுத்துவோம்.
- ◆ இறை அன்பை எமது வாழ்விற்கு முன்மாதிரியாகக் கொண்டு, பிறர் மத்தியில் அதை வெளிப்படுத்துவோம்.

மனிதர் மேல் கொண்ட அளவில்லா அன்பினால் தமது சாயலிலும் தமது உருவிலும் படைத்து மனிதனுக்கு உயர்ந்த பெறுமதியான நிலையைக் கொடுத்த கடவுள், “அவர்கள் கடல் மீன்களையும் வானத்துப் பறவைகளையும் காண்நடைகளையும் மண்ணுலகு முழுவதையும் நிலத்தில் ஊர்வன யாவற்றையும் ஆளட்டும்” என கட்டளையிட்டு, படைப்பு அனைத்தையும் மனிதனிடம் ஒப்படைத்தார். மேலும் அனைத்து செல்வங்களும் நிறைந்து பரிபூரணமாக உருவாக்கப்பட்ட ஏதேன் தோட்டத்தை பாதுகாத்துக் கொள்ளும் பொறுப்பை மனிதனுக்கு அளித்ததை திருமறை மூலமாக அறிந்து கொள்ளலாம்.

ஆண்டவராகிய கடவுள் கண்ணுக்கு அழகானதும் உண்பதற்கு சுவையானதுமான எல்லா வகை மரங்களையும் தோட்டத்தின் நடுவில் வாழ்வின் மரத்தையும் நன்மை தீமை அறிவதற்கு ஏதுவான மரத்தையும் மண்ணிலிருந்து வளரச் செய்தார்.  
தொடக்கநூல் 2:9

இவ்வாறு மனிதன் திருப்தியாய் வாழ்வதற்கு கண்ணுக்கு அழகான சூழலையும் உண்பதற்கு சுவையான எல்லா வகை மரங்களையும் வளரச் செய்தார்.

இதில் கவனிக்க வேண்டிய முக்கியமான கருத்து யாதெனில், மனிதன் படைப்பின் பொறுப்பாளரும் கடவுள் படைப்பின் உரிமையாளரும் ஆவார். மனிதன் படைப்பின் உரிமையாளன் அல்ல. கடவுள் மனிதன் வாழ்வதற்காக தேவையான அனைத்து செல்வங்களையும் படைப்பினூடாக உருவாக்கிக் கொடுத்து அதை நல்ல முறையில் அனுபவித்து செல்லக் கூடிய பொறுப்பை மனிதனிடம் ஒப்படைத்தார்.

அன்று இறை படைப்பின் கொடைகளை அனுபவித்து வாழ்ந்தவர்களைப் போன்று இன்று நாமும் இறைபடைப்பின் கொடைகளை அனுபவித்து வாழ்ந்து எமக்குப் பின்வரும் சந்ததியினருக்கு இவைகளை ஒப்படைக்கக் கூடியதாக செயல்படுவோம்.

எனவே, கடவுள் தந்த இயற்கை வளங்களை வீண்விரயம் செய்யாது அவற்றை விருத்தி செய்து பயன்படுத்துவது எமது கடமையும் பொறுப்புமாகும்.

இறை கொடைகளைப் பாதுகாக்கும் பொறுப்பாளரான எமது கடமைகளைப் பற்றி மீண்டும் மீண்டும் சிந்தித்துப்பார்க்க வேண்டும். மனிதர் சுயநலமுடன் செயற்படுவதனால் வளங்கள் அழிக்கப்படுகின்றன. இறைபடைப்பானது அனைவருக்கும் பொதுவானது. ஆனால் இன்று உலகில் ஒரு பகுதியினர் ஊட்டக் குறைவாலும் பட்டினியாலும் இறக்கின்றனர். ஏனைய பகுதியினர் பேரளவில் உண்டு மகிழ்ந்திருக்கின்றனர். கடவுள் இந்நிலையை விரும்புவதில்லை. இருக்கின்ற வளங்களை நியாயமாகப் பகிர்ந்து அனைவரும் பயனடைவதற்கான வழிமுறைகளை மனிதன் பின்பற்ற வேண்டும்.

ö\` Ø£õk

“மனிதன் இறை படைப்பின் பொறுப்பாளனே அன்றி உரிமையாளன் அல்ல”

1. இறை படைப்பின் உரிமையாளன் என எண்ணி செயல்படும்போது மனிதனால் இறைபடைப்பிற்கு ஏற்படும் தீமைகள் மூன்றை எழுதுக.
2. இறை படைப்பிலே உமது வாழ்வு பெறுமதியானது என்பதை எவ்வாறு உணர்வீர்கள்?